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Poštovani,  

u cilju ostvarenja što bolje suradnje i kvalitete studentske prakse za vas smo pripremili kratke upute kako 

bismo pojasnili obaveze i očekivanja od Vas kao mentora*. 

Očekivanja od mentora 

Molimo Vas da studentima* omogućite kvalitetno i nesmetano izvođenje stručne prakse, pravodobne i 

razumljive upute o njihovim zadacima i obvezama tijekom trajanja stručne prakse, kao i informacije o 

organizaciji gdje radite, organizaciji rada i zaštiti na radu. Također Vas molimo da predviđene zadatke i 

obveze studenata na praksi uskladite s njihovim sposobnostima te da štitite prava i dostojanstvo studenata 

tijekom obavljanja stručne prakse. 

Važno je i da studentima prije početka stručne prakse jasno i jednoznačno definirate svoja očekivanja od 

njih te da ih upoznate s pravilima i normama organizacije u kojoj je zaposlen. Također Vas molimo da ih 

uključite u društvene aktivnosti (ako postoje) te im, osim radnih, omogućite i da upoznaju društvene 

aspekte posla u vašoj organizaciji. 

Molimo Vas da studentima omogućite da uče od vas na način da Vas mogu promatrati dok radite svoj posao, 

da ih uključite u što više zadataka i tamo gdje je to moguće da im dozvolite da samostalno obavljaju zadatke, 

a Vi im osigurate kvalitetne povratne informacije i budete dostupni za njihova pitanja i nejasnoće vezano 

za radne zadatke i struku. Voljeli bismo da mentor bude studentima pozitivan primjer, dostupan za njihova 

pitanja te da ih tretira s poštovanjem i uvažavanjem.  

Obaveze mentora 

Molimo Vas da u slučaju duljeg izbivanja ili nemogućnosti vođenja studenta, odredite zamjenskog mentora 

i/ili da se javite nositelju* kolegija.  

Budući da student obavljanje stručne prakse dokazuje ispunjenim Dnevnikom stručne prakse i Izvješćem o 

obavljenoj stručnoj praksi, mentor mora potpisati studentov ispunjeni Dnevnik stručne prakse. Također, 

mentor treba ispuniti obrazac Evaluacija studenta. Napominjemo da student evaluira i svog mentora kroz 

evaluacijski obrazac. 

U slučaju dodatnih pitanja ili kakvih problema, mentor se slobodno može javiti nositelju kolegija. 

Srdačno 

Nositelji kolegija Stručna praksa i Karijerni centar PMF-a 

* Iako se u uputi spominju osobe u muškom rodu, one se odnose na oba spola ravnopravno. 



 


